

创建全国文明城市和省级卫生城市

广厦社区

志愿者进小区清理杂物

本报讯(记者 夏青 通讯员 王帆)近日,新华区东环街道办事处广厦社区开展“志愿服务进小区”活动,30名志愿者走进万家家园,对小区卫生死角以及乱堆放的杂物开展全方位清除(右图)。

据了解,万家家园是廉租房小区,困难家庭较多。针对此情况,广厦社区的工作人员联合辖区爱心企业员工共30名志愿者组成了“爱心队伍”,走进广厦小区对小区卫生进行清洁,对困难家庭进行帮扶。

活动中,志愿者们对小区内

卫生死角以及乱堆放的杂物开展全方位清除。大家分工明确,密切合作,有的擦拭公共设施,有的清理卫生死角垃圾,有的去老人家里帮忙打扫卫生……一时间“红马甲”成了小区里的一道风景线。志愿者们不怕脏不怕累,一上午擦拭小区内垃圾桶52个,公共座椅25把,公寓广告牌匾35块,用三轮车清理垃圾杂物3车,走进6户困难家庭帮助打扫卫生,搬运物品。经过大家的辛勤劳动,小区的环境大变样,居民们为此拍手称赞。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢邻居擦楼道

市民齐先生:最近刮风天气比较多,一楼电梯间地面经常一层灰尘,有时还会刮进来垃圾袋之类的东西,而保洁人员一天只负责擦一次地。一位住在一楼的邻居,在清理自家门前卫生的时候,都会顺带把电梯间也打扫一下。非常感谢这位好心的邻居。

好心人帮孩子修车

市民张先生:前不久,我家孩子自行车后面的车筐绑带在骑行途中断了,孩子只能一手拎着车筐一手推着车子前行。这时,路上一位送孩子上学的男士让我家孩子停下,拿出铁丝把车筐拧上,固定好了才让孩子离开。借晚报感谢这位好心人。

水果掉落路人帮忙捡拾

市民杨女士:昨天,我骑自行车去买菜。吃完菜回家的路上,一兜橘子从车筐里掉了出来,散落在了地上,我赶紧停车下去捡。这时两三个路人停下电动车帮我捡拾橘子,很快橘子就收了回来。借晚报感谢这些帮助我的路人。

感谢两位热心人

市民金女士:18日,我骑电动车送孩子去上课,经过运河区泰合广场时,被一辆外卖车撞倒了。电动车压在腿上,我起不来,孩子在我身后哭。当时一位穿防风衣短发的女士上前问我伤势,是否需要打120,又帮忙确定了孩子并未受伤。我缓了一会儿后,女士将我扶起。后来一位高个子男士帮我扶起了车子。热心女士看我不能动,得知孩子赶着去上课,于是帮我送走了孩子。当时十分匆忙,我没来得及询问两位热心人的姓名,借晚报感谢这两位热心人。

以上稿件由夏青整理

解放桥东侧南行堤顶路

线杆倾斜 倚靠大树

施工人员快速扶正并修复好地面

本报记者 吴学源 通讯员 赵华堂 摄影报道



修复后

修复前

【读者求助】近日,市民赵先生向本报帮办笔者反映,市区解放桥东侧南行堤顶路上,有一根线杆倾斜倚靠在大树上。

“如果不是旁边有大树做依靠,线杆很可能就倒了。希望有关部门尽快修复。”赵先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,笔者来到解放桥东侧南行堤顶路向南行,在路东发现了倾斜的线杆。

线杆“上半身”呈白色,底部为蓝色,直径约20厘米,横杆上安装了一个摄像头,侧面有一个白色箱体。笔者观察发现,杆身向北倾斜,“头部”倚靠在旁边的树干上。线杆下方的方砖松动凸起,里面的土层拱出。

“你看线杆底部砖石松动,已经无法支撑监控线杆的重量,幸亏旁边有棵大树‘接’住了线杆,否则早就倒了。希望有关部门尽快修复。”赵先生说。

【有关部门】笔者就此事联系了沧州市公安部门。有关负责人马上安排人员将线杆扶正后,又修复了损坏的地面。

笔者先后两次来到现场看到,施工人员在扶正线杆后,在周围设置了隔离带,提醒市民绕行,随后安排人员将线杆固定,重新平整了地面。

“感谢有关部门快速修复了线杆,排除了隐患;也感谢晚报关注民生,为百姓排忧解难。”赵先生说。

扫码看料更多

倚靠大树的监控线杆已扶正……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新闻热线:3155686 李玲 13832755613 夏青 15133711151 张婧 13231751599 赵勇权 19358006374

人民币是我国法定货币,任何单位和个人都应当爱护人民币,禁止损害人民币和妨碍人民币流通。如您手中有不宜流通人民币,可就近到银行金融机构兑换;如您发现故意损毁人民币、银行业金融机构未按要求收兑或对外支付不宜流通人民币等行为,可向人民银行、公安部门投诉举报。

中国光大银行沧州分行宣

沧州市

文明
办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营

沧州市文明办 宣